

新闻稿

2019年1月17日

巴斯夫联合成立全球联盟，终结塑料垃圾

- 近 30 家塑料及消费品价值链上的企业共同投入 10 亿美元，助力终结环境中存在的塑料垃圾
- 巴斯夫将支持该联盟推动相关解决方案，以解决困扰世界的塑料垃圾问题

巴斯夫今天联合成立全球联盟，终结塑料垃圾——The Alliance to End Plastic Waste (AEPW)，与该联盟近 30 家企业携手推进相关解决方案，以减少和消除塑料垃圾对环境、尤其是对海洋所产生的影响。AEPW 已承诺投入 10 亿美元（目标在未来五年内投入 15 亿美元）帮助终结环境中存在的塑料垃圾。联盟成员将开发全新解决方案以减少和管控塑料垃圾；这也包括推广塑料制品回收方案，促进实现循环经济。

巴斯夫欧洲公司执行董事会主席兼首席技术官薄睦乐博士（Martin Bruder Müller）始终支持成立该联盟。他表示：“我们坚定支持减少自然环境中塑料垃圾这一目标。巴斯夫联合成立这一联盟，因为我们希望引领并推动创新解决方案，为有效解决全球塑料垃圾问题作出贡献。塑料是一种高效的材料，能节约资源，有益于人类健康、安全及社会便利。然而，如果不能合理使用、处理、回收塑料废弃物，这些优点就会变为缺点。”

理解产生塑料垃圾的来源十分关键。海洋保育协会（Ocean Conservancy）研究指出，海洋中的塑料主要来自陆地垃圾。大部分塑料垃圾通过河流到达海洋，溯其源头，主要为流经亚洲和非洲人口密集区域的十条重要河流。这些地区缺少足够的垃

圾处理及回收设施，造成垃圾大量外泄。AEPW 将在最需要的地方发起行动，包括在四个关键领域推动多个项目：

- **开发基础设施**，收集、管理废弃物，增加循环利用率；
- 通过**创新**推动和扩大新技术的利用，使塑料的循环回收和利用更加便捷，并从被使用过的塑料制品中发掘价值；
- 政府、企业和社区的**教育与参与**，以动员加速行动；
- **清理**环境中的塑料垃圾重灾区，特别是陆地垃圾流入海洋的主要渠道，比如河流。

AEPW 主席、宝洁公司首席执行官兼大卫·泰勒（David Taylor）表示：“每个人都认同塑料废弃物并不属于海洋或者环境里的任何地方。终结塑料污染是全球面临的复杂且严峻的挑战，需要采取迅速果断的行动及强有力的领导。新的联盟集结了各方力量，共同致力于终结环境中的塑料垃圾。”

该联盟是一个非营利组织，成员包括来自全球塑料和消费品价值链上的各类公司：化学品和塑料制造商、消费品公司、零售商、加工商和废弃物管理公司。该联盟将与各国政府、政府间组织、学术界、非政府组织和民间社团等开展合作，共同投资联合项目，彻底消除环境中存在的塑料垃圾。

巴斯夫加入该联盟，巩固了其以负责任的方式处理塑料的相关实践。薄睦乐表示：“阻止塑料垃圾肆意污染环境的一大重要措施就是构建闭环，将塑料废弃物循环再生为全新原材料。化工行业在创新并推动把塑料废弃物转化为新产品的工业化进程中发挥着重要作用。以巴斯夫最近启动的‘[化学循环项目](#)’为例，该项目首度运用创新技术，促进塑料回收和循环再利用。巴斯夫已经与客户和合作伙伴一起开发并生产出第一批以化学循环再生塑料为基础的产品。”

同时，巴斯夫也在其全球各个塑料颗粒生产基地积极实施“Operation Clean Sweep®”国际倡议，通过行为、架构和技术手段，减少价值链中塑料颗粒的流失。此外，巴斯夫积极参与各类合作倡议和协会项目（如世界塑料委员会、艾伦·麦克阿瑟基金会、软包装循环经济项目“CEFLEX”），开展废弃物管理与教育。

AEPW 的创始成员包括：巴斯夫、贝瑞全球、Braskem、雪佛龙菲利普斯化工、科莱恩、科思创、CP 集团、陶氏化学、帝斯曼、埃克森美孚、台塑集团（美国）、汉高、利安德巴塞尔、三菱化学控股、三井化学、NOVA 化学、OxyChem、普立万、

宝洁、信实工业、沙特基础工业、萨索尔、壳牌、苏伊士、暹罗化工、住友化学、道达尔、威立雅和埃尼集团旗下的 Versalis。

更多信息

更多有关巴斯夫与 AEPW 的信息，请[点击此处](#)，或访问 [AEPW 官网](#)

你也可以[点此观看](#)巴斯夫“化学循环项目”视频介绍。

关于巴斯夫大中华区

巴斯夫与大中华市场的渊源可以追溯到 1885 年，从那时起巴斯夫就是中国的忠实合作伙伴。作为中国化工领域重要的外商投资企业，巴斯夫主要的投资项目位于上海、南京和重庆，其中上海创新园更是全球和亚太地区的研发枢纽中心。2017 年，巴斯夫向大中华区客户的销售额达到 73 亿欧元，截至年底员工人数为 8982 名。欲了解更多信息，请访问：www.basf.com。

关于巴斯夫

在巴斯夫，我们创造化学新作用——追求可持续发展的未来。我们将经济上的成功、社会责任和环境保护相结合。巴斯夫在全球拥有超过 115,000 名员工，为几乎所有国家、所有行业客户的成功作出贡献。我们的产品分属六大业务领域：化学品、材料、工业解决方案、表面处理技术、营养与护理、农业解决方案。2017 年巴斯夫全球销售额超过 600 亿欧元。巴斯夫的股票在法兰克福（BAS）、伦敦（BFA）和苏黎世（BAS）证券交易所上市。欲了解更多信息，请访问：www.basf.com。